证券代码: 830847 证券简称: 晟嘉电气

主办券商:湘财证券

乐山晟嘉电气股份有限公司 关于全资子公司变更营业范围的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、基本情况

乐山晟嘉电气股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司新疆伟力得 能源有限公司近日取得变更后的《营业执照》, 其公司经营范围发生变化。具 体变更信息如下:

| 序号 | 变更事项 | 变更前 | 变更后 |
|----|------|--------|---|
| 1, | 经营范围 | 能源教育 是 | 能池备销材发中询 建 须关的情况,有遗嘱,是错言会验。用于,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况,有效的情况。是一个人,不知道,不知道,不知道,不知道,不知道,不知道,不知道,不知道,不知道,不知道 |

二、备查文件目录

《新疆伟力得能源有限公司营业执照》

乐山晟嘉电气股份有限公司

董事会

2020年 12月 29日